
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الإماراتية

هيكل امتحان نهاية الفصل الأول
موقع المناهج ⇦ المناهج الإماراتية ⇦ الصف الحادي عشر العام ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الأول ⇦ ملفات متنوعة ⇦ الملف

تاريخ إضافة الملف على موقع المناهج: 2024-12-08 19:51:12

ملفات | كتب للمعلم | كتب للطالب | اختبارات الكترونية | اختبارات | حلول | عروض بوربوينت | أوراق عمل
منهج انجليزي | ملخصات وتقارير | مذكرات وبنوك | الامتحان النهائي | للمدرس

المزيد من مادة
رياضيات:  

التواصل الاجتماعي بحسب الصف الحادي عشر العام  
صفحة المناهج
الإماراتية على

فيسببوك

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية المواد على تلغرام 

المزيد من الملفات بحسب الصف الحادي عشر العام والمادة رياضيات في الفصل الأول
حل أسئلة اختبار تجريبي وفق الهيكل الوزاري منهج بريدج 1

أسئلة اختبار تجريبي وفق الهيكل الوزاري منهج بريدج 2

أسئلة الاختبار التجريبي لجميع مخرجات الهيكل الوزاري 3

حل تجميعة أسئلة الوحدتين الثانية والثالثة وفق الهيكل الوزاري منهج ريفيل 4

حل تجميعة أسئلة الوحدة الأولى functions Quadratic وفق الهيكل الوزاري منهج ريفيل 5
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هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول

2024-2025

مادة الرياضيات

مدرسة السلمة للحلقة الثانية والتعليم الثانوي بنات

AL-SALAMAH GIRLS' SCHOOL FOR BASIC  

AND SEC ONDARY EDUCATION.C2 & C3

2025-2024العام الدراسي 

الصف الحادي عشر  العام 

مديرة المدرسة ؛ فرح الغربيفريال نواف: معلمة المادة 

Monday, November 18, 2024



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول
2024-2025

مدرسة السلمة للحلقة الثانية والتعليم الثانوي بنات

AL-SALAMAH GIRLS' SCHOOL FOR BASIC  

AND SEC ONDARY EDUCATION.C2 & C3

الصف الحادي عشر  العام 

(الكتروني)الأسئلة الموضوعية

Monday, November 18, 2024

مادة الرياضيات

2025-2024العام الدراسي 

Electronic part of mathematics



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول

9: صفحة 

1-9التمارين  1مثال 

Monday, November 18, 2024

السؤال الأول

المعادلات والمتباينات: الوحدة الأولى 

الحادي عشر عام : الصف 
ةإيجاد قيمة التعابير الجبري: ناتج التعلم التعابير والصيغ: 1-1الدرس 

2مثال  ل 
لأو
 ا
زء
ج
ال

 :
ي
ون
تر
لك
لا
ا

= −𝟐 − 𝟐(𝟑) + 𝟑(𝟒. 𝟐) 

= 𝟒. 𝟔

= 𝟓(𝟒. 𝟐) − 𝟐[(𝟑 − −𝟐) + 𝟒. 𝟐] 

= 𝟐. 𝟔

= 𝟐(−𝟐) +  (𝟑 + 𝟑)𝟐 

= 𝟑𝟐

= −𝟐 + 𝟑[(𝟑)𝟐  − −𝟐 + 𝟒. 𝟐 ]

= 𝟏𝟖. 𝟒

= 𝟒(𝟐 −𝟐 + 𝟑(𝟑)) − 𝟐(𝟒. 𝟐)

= 𝟏𝟏. 𝟔 =
(−𝟐)𝟐+𝟒(𝟒. 𝟐)

𝟑(𝟑) + 𝟐(−𝟐)

= 𝟒. 𝟏𝟔

=
(𝟑)𝟑+(−𝟐)(𝟒. 𝟐)

−𝟐(𝟑) + 𝟐(𝟑 × 𝟒. 𝟐)

= 𝟎. 𝟗𝟔𝟖𝟕𝟓

=
𝟑(𝟑) + 𝟐(−𝟐)

𝟓 − 𝟒. 𝟐

= 𝟔. 𝟐𝟓

=
𝟑 −𝟐 − 𝟐(𝟒. 𝟐)

𝟒(−𝟐)(𝟑)

= 𝟎. 𝟔



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول

14: صفحة 

30-35التمارين  3مثال

Monday, November 18, 2024

السؤال الثاني

المعادلات والمتباينات: الوحدة الأولى 

الحادي عشر عام : الصف 
خواص الأعداد الحقيقية: 1-2الدرس 

استخدام خواص الأعداد : ناتج التعلم 

الحقيقية لإيجاد قيمة التعابير الجبرية

ل 
لأو
 ا
زء
ج
ال

 :
ي
ون
تر
لك
لا
ا

a + -a = -a + a  = 0حيث a -هو  aالمعكوس الجمعي للعدد الحقيقي 

هوaالمعكوس الضربي للعدد الحقيقي 
𝟏

𝒂
 =    a   =  1. حيث 

𝟏

𝒂
a.

𝟏

𝒂

المعكوس الجمعي المعكوس الضربي المعكوس الجمعي المعكوس الضربي المعكوس الجمعي المعكوس الضربي

المعكوس الجمعي المعكوس الضربي المعكوس الجمعي المعكوس الضربي المعكوس الجمعي المعكوس الضربي

8 1

−8
= −

1

8
-12.1 1

12.1
=

10

121
0.25 1

−0.25
= −4

-
6

13

1

6
13

=
13

6
3

8

1

−
3
8

= −
8

 3
- 15 1

15
=

15

15



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول

22: صفحة 

22-25التمارين  1مثال

Monday, November 18, 2024

السؤال الثالث

المعادلات والمتباينات: الوحدة الأولى 

الحادي عشر عام : الصف 
يا  لفظالجبريكتابة التعبير : ناتج التعلم حل المعادلات: 1-3الدرس 

ل 
لأو
 ا
زء
ج
ال

 :
ي
ون
تر
لك
لا
ا

𝟒𝒏 − 𝟔 𝟖𝒙𝟐

𝒙𝟑 − 𝟏𝟓 𝒙

𝟒
+ 𝟓



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول

23: صفحة 

34,43,44,52التمارين  6:مثال 

Monday, November 18, 2024

السؤال الرابع

المعادلات والمتباينات: الوحدة الأولى 

الحادي عشر عام : الصف 
حل المعادلات: 1-3الدرس 

حل معادلات باستخدام : ناتج التعلم 

خواص المساواة

ل 
لأو
 ا
زء
ج
ال

 :
ي
ون
تر
لك
لا
ا

x= نفرض أن عدد مرات الركوب 

رسم الدخول لشخصين = 2×7.5

رسم الدخول لشخصين = 15

المبلغ المتبقي معهما= 15-32.5

المبلغ المتبقي معهما= 17.5

المعادلة

𝒙 = 𝟕

𝟐. 𝟓𝒙 = 𝟏𝟕. 𝟓

2.5 2.5

𝟐. 𝟓𝒙 = 𝟏𝟕. 𝟓

nمحيط أي مضلع منتظم عدد أضلاعه  =n×  طول الضلع

𝟓𝒏 = 𝟏𝟎𝟎

5 5

𝒏 = 𝟐𝟎



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول

23: صفحة 

34,43,44,52التمارين  6:مثال 

Monday, November 18, 2024

السؤال الرابع

المعادلات والمتباينات: الوحدة الأولى 

الحادي عشر عام : الصف 
حل المعادلات: 1-3الدرس 

حل معادلات باستخدام : ناتج التعلم 

خواص المساواة

ل 
لأو
 ا
زء
ج
ال

 :
ي
ون
تر
لك
لا
ا

المعادلة

𝒙 = 𝟏𝟐

𝟐 𝒙 = 𝟐𝟒

-4

𝟐𝒙 + 𝟒 = 𝟐𝟖

عدد الإداريين+ عدد الفتيات  =22+3 =25

x= نفرض أن عدد الأيام 

-4

2 2

x= نفرض أن عدد الضيوف لكل فتاة 

المعادلة

𝟐𝟐𝒙 + 𝟐𝟓 = 𝟔𝟗

-25 -25

𝒙 = 𝟐

𝟐𝟐 𝒙 = 𝟒𝟒

22 22



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول

1:مثال 

Monday, November 18, 2024

السؤال الخامس

العلاقات والدوال الخطية: الوحدة الثانية 

الحادي عشر عام : الصف 
64: صفحة تحديد العلاقات والدوالالعلاقات والدوال 2-1الدرس 

المجال=  { -2 ,1 , 4 , 8   }

المدى=  {-8 , 1 , 3}

من المجال ارتبط 1العلاقة لا تمثل دالة لان العنصر 

 2   و5بعنصرين من المدى هما 

المجال = { -2 , 1 , 4 }

{ 5 ,3 , 2 , 1- } =المدى

العلاقة تمثل دالة لان كل عنصر من المجال بعنصر واحد فقط في المدى

.من المدى ارتبط بعنصرين من المجال4-لواحد  لا ،لأن العنصر –الواحد 

ل 
لأو
 ا
زء
ج
ال

 :
ي
ون
تر
لك
لا
ا

1-3التمارين 

المجال=  { -2 ,5 , 6   }

المدى=  {-4 , -2 , 6}



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول

1:مثال 

Wednesday, November 20, 2024

السؤال السادس

العلاقات والدوال الخطية: الوحدة الثانية 

الحادي عشر عام : الصف 
72-71: صفحة تحديد العلاقات والدوال الخطيةالعلاقات والدوال الخطية 2-2الدرس 

5,25التمارين 

ل 
لأو
 ا
زء
ج
ال

 :
ي
ون
تر
لك
لا
ا

x = عدد الأسطوانات m(x) = عدد الساعات

a) m(x) = 0.75 x

m(4) = 0.75 × 4

m(4) = 3

b) m(x) = 0.75 x

6 = 0.75 x

0.75 0.75

x =8

a) y = 1.04 x
y = 10.4 (25) = 260

b)

السرعة

المسافة

الزمن

سرعة القطار الأول

y = 10.4 x

x x

𝑦

𝑥
= 10.4

سرعة القطار الثاني

y = 33.9 x

x x

𝑦

𝑥
= 33.9

نلاحظ أن سرعة القطار الثاني أكبر من سرعة القطار 
الأول ولذلك فهو الأسرع



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول

4:مثال 

Monday, November 18, 2024

السؤال السابع

العلاقات والدوال الخطية: الوحدة الثانية 

الحادي عشر عام : الصف 
71: صفحة كتابة المعادلة الخطية بالصورة القياسيةالعلاقات والدوال الخطية 2-2الدرس 

12-15التمارين   

ل 
لأو
 ا
زء
ج
ال

 :
ي
ون
تر
لك
لا
ا

𝒚 = 𝟏𝟐

𝒙 =
−𝟏𝟐

𝟓
= −𝟐. 𝟒

𝒚 = −𝟏𝟎

𝒙 =
𝟏𝟎

𝟒
= 𝟐. 𝟓



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول

4:مثال 

Monday, November 18, 2024

العلاقات والدوال الخطية: الوحدة الثانية 

الحادي عشر عام : الصف 
71: صفحة كتابة المعادلة الخطية بالصورة القياسيةالعلاقات والدوال الخطية 2-2الدرس 

12-15التمارين   

ل 
لأو
 ا
زء
ج
ال

 :
ي
ون
تر
لك
لا
ا

𝒚 =
𝟏𝟐

𝟑
= 𝟒

𝒙 =
𝟏𝟐

𝟔
= 𝟔

𝟑𝒙 − 𝟒𝒚 = 𝟐𝟏

𝒚 =
𝟐𝟏

−𝟒
= −𝟓. 𝟐𝟓

𝒙 =
𝟐𝟏

𝟑
= 𝟕

السؤال السابع



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول

3:مثال 

Monday, November 18, 2024

السؤال الثامن 

العلاقات والدوال الخطية: الوحدة الثانية 

الحادي عشر عام : الصف 
كتابة المعادلات الخطية2-4الدرس 

كتابة معادلة لمستقيم معطى ميله ونقطة 

.على المستقيم
87: صفحة 

17-22التمارين   

ل 
لأو
 ا
زء
ج
ال

 :
ي
ون
تر
لك
لا
ا

(𝒙𝟏 , 𝒚𝟏 )

(𝒙𝟐 , 𝒚𝟐 )

𝒎 =
𝒚𝟐  − 𝒚𝟏

𝒙𝟐  − 𝒙𝟏

=
𝟏𝟎 − −𝟓

−𝟑 − −𝟖 =
𝟏𝟓

𝟓
= 𝟑

= (−𝟖, −𝟓 )

= (−𝟑, 𝟏𝟎 )

(𝒙𝟏 , 𝒚𝟏 )

(𝒙𝟐 , 𝒚𝟐 )

𝒎 =
𝒚𝟐  − 𝒚𝟏

𝒙𝟐  − 𝒙𝟏

=
−𝟒 − 𝟏𝟐

−𝟐 − −𝟒
=

−𝟏𝟔

𝟐
= −𝟖

= (−𝟒, 𝟏𝟐)

= (−𝟐, −𝟒 )

(𝒙𝟏 , 𝒚𝟏 )

(𝒙𝟐 , 𝒚𝟐 )

𝒎 =
𝒚𝟐  − 𝒚𝟏

𝒙𝟐  − 𝒙𝟏

=
𝟓. 𝟓 − −𝟐

−𝟏. 𝟓 − −𝟔
=

𝟓

𝟑

= (−𝟔, −𝟐 )

= (−𝟏. 𝟓, 𝟓. 𝟓 )

كتابة معادلة المستقيم  

𝒚صيغة الميل ونقطة  − 𝒚𝟏 = 𝒎 (𝒙 − 𝒙𝟏)

𝒚 − −𝟐 =
𝟓

𝟑
(𝒙 − −𝟔)

𝒚 + 𝟐 =
𝟓

𝟑
𝒙 + 𝟏𝟎

-2 -2

𝒚 =
𝟓

𝟑
𝒙 + 𝟖

كتابة معادلة المستقيم  

𝒚صيغة الميل ونقطة  − 𝒚𝟏 = 𝒎 (𝒙 − 𝒙𝟏)

𝒚 − −𝟓 = 𝟑(𝒙 − −𝟖)

𝒚 + 𝟓 = 𝟑𝒙 + 𝟐𝟒
-5 -5

𝒚 = 𝟑𝒙 + 𝟏𝟗

كتابة معادلة المستقيم  

𝒚صيغة الميل ونقطة  − 𝒚𝟏 = 𝒎 (𝒙 − 𝒙𝟏)

𝒚 − 𝟏𝟐 = −𝟖(𝒙 − −𝟒)

𝒚 − 𝟏𝟐 = −𝟖𝒙 − 𝟐𝟒
+12 +12

𝒚 = −𝟖𝒙 − 𝟏𝟐



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول

3:مثال 

Monday, November 18, 2024

السؤال الثامن 

العلاقات والدوال الخطية: الوحدة الثانية 

الحادي عشر عام : الصف 
كتابة المعادلات الخطية2-4الدرس 

كتابة معادلة لمستقيم معطى ميله ونقطة 

.على المستقيم
87: صفحة 

17-22التمارين   

ل 
لأو
 ا
زء
ج
ال

 :
ي
ون
تر
لك
لا
ا

(𝒙𝟏 , 𝒚𝟏 )

(𝒙𝟐 , 𝒚𝟐 )

𝒎 =
𝒚𝟐  − 𝒚𝟏

𝒙𝟐  − 𝒙𝟏

=
𝟐. 𝟖 − 𝟎. 𝟔

𝟏. 𝟏 − 𝟓. 𝟓
= −

𝟏

𝟐

= (𝟓. 𝟓, 𝟎. 𝟔 )

= (𝟏. 𝟏, 𝟐. 𝟖 )

(𝒙𝟏 , 𝒚𝟏 )

(𝒙𝟐 , 𝒚𝟐 )

𝒎 =
𝒚𝟐  − 𝒚𝟏

𝒙𝟐  − 𝒙𝟏

=
−𝟒 − 𝟏𝟐

−𝟐 − −𝟒
=

−𝟏𝟔

𝟐
= −𝟖

= (−𝟐𝟓, −𝟏𝟔)

= (−𝟐𝟗, 𝟏𝟐 )

(𝒙𝟏 , 𝒚𝟏 )

(𝒙𝟐 , 𝒚𝟐 )

𝒎 =
𝒚𝟐  − 𝒚𝟏

𝒙𝟐  − 𝒙𝟏

=
𝟐. 𝟖 − 𝟑. 𝟒

𝟐. 𝟐 − 𝟒. 𝟔
=

𝟏

𝟒

= (𝟒. 𝟔, 𝟑. 𝟒 )

= (𝟐. 𝟐, 𝟐. 𝟖 )

كتابة معادلة المستقيم  

𝒚صيغة الميل ونقطة  − 𝒚𝟏 = 𝒎 (𝒙 − 𝒙𝟏)

𝒚 − 𝟐. 𝟐 =
𝟏

𝟒
(𝒙 − 𝟒. 𝟔)

𝒚 − 𝟐. 𝟐 =
𝟏

𝟒
𝒙 +

𝟐𝟑

𝟐𝟎+2.2
+2.2

𝒚 =
𝟏

𝟒
𝒙 +

𝟔𝟕

𝟐𝟎

كتابة معادلة المستقيم  

𝒚صيغة الميل ونقطة  − 𝒚𝟏 = 𝒎 (𝒙 − 𝒙𝟏)

𝒚 − 𝟎. 𝟔 = −
𝟏

𝟐
(𝒙 − 𝟓. 𝟓)

+0.6

𝒚 = −
𝟏

𝟐
𝒙 +

𝟔𝟕

𝟐𝟎

كتابة معادلة المستقيم  

𝒚صيغة الميل ونقطة  − 𝒚𝟏 = 𝒎 (𝒙 − 𝒙𝟏)

𝒚 − 𝟏𝟐 = −𝟖(𝒙 − −𝟒)

𝒚 − 𝟏𝟐 = −𝟖𝒙 − 𝟐𝟒
+12 +12

𝒚 = −𝟖𝒙 − 𝟏𝟐

𝒚 − 𝟎. 𝟔 = −
𝟏

𝟐
𝒙 +

𝟏𝟏

𝟒

+0.6



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول

4:مثال 

Monday, November 18, 2024

السؤال التاسع

الأنظمة الخطية والمصفوفات: الوحدة الثالثة 

الحادي عشر عام : الصف 
133: صفحة .حل أنظمة المعادلات الخطية جبريا  حل أنظمة المعادلات3-1الدرس 

13-24التمارين   

ل 
لأو
 ا
زء
ج
ال

 :
ي
ون
تر
لك
لا
ا

Mod  5 .1
(𝒙, 𝒚) = (−𝟐, 𝟏 )

Mod  5 .1
(𝒙, 𝒚) = (𝟑, −𝟒 )

Mod  5 .1
(𝒙, 𝒚) = (𝟒, −𝟐 )

Mod  5 .1
(𝒙, 𝒚) = (−𝟒, 𝟔 )

Mod  5 .1
(𝒙, 𝒚) = (𝟓, 𝟏 )

Mod  5 .1
(𝒙, 𝒚) = (−𝟑, 𝟐 )

Mod  5 .1
(𝒙, 𝒚) = (−𝟐, 𝟕 )

Mod  5 .1
(𝒙, 𝒚) = (𝟖, 𝟏 )

Mod  5 .1
(𝒙, 𝒚) = (−𝟒, −𝟑 )

Mod  5 .1
(𝒙, 𝒚) = (−𝟏, 𝟏 ) لا يوجد حل

Mod  5 .1
(𝒙, 𝒚) = (𝟏, −𝟔 )

وضع المعادلات بالصيغة القياسية
−𝟐𝒙 + 𝒚 = −𝟏𝟎

𝟒𝒙 + 𝒚 = 𝟖



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول

1-2:مثال 

Monday, November 18, 2024

السؤال العاشر

الأنظمة الخطية والمصفوفات: الوحدة الثالثة 

الحادي عشر عام : الصف 
حل أنظمة المتباينات 3-2الدرس 

بالتمثيل البياني
141: صفحة حل أنظمة المتباينات بالتمثيل البياني

7-15التمارين   

ل 
لأو
 ا
زء
ج
ال

 :
ي
ون
تر
لك
لا
ا



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول Monday, November 18, 2024

السؤال الحادي عشر

الأنظمة الخطية والمصفوفات: الوحدة الثالثة 

الحادي عشر عام : الصف 
167: صفحة التعرف على خاصية ضرب المصفوفاتالمصفوفات3-5الدرس 

ل 
لأو
 ا
زء
ج
ال

 :
ي
ون
تر
لك
لا
ا

17-22التمارين   

𝟒𝒙 = 𝟏𝟐 
𝟒𝒙

𝟒
=

𝟏𝟐

𝟒
𝒙 = 𝟑

𝟑𝒚 = −𝟏

𝟑𝒚

𝟑
=

−𝟏

𝟑

𝒚 = −
𝟏

𝟑

𝟐𝒙 = 𝟓 
𝟐𝒙

𝟐
=

𝟓

𝟐
𝒙 = 𝟐. 𝟓

𝟑 = 𝟑𝒚

𝟑

𝟑
=

𝟑𝒚

𝟑
𝒚 = 𝟏

𝟑𝒛= 𝟗

𝟑𝒛

𝟑
=

𝟗

𝟑
𝒛 = 𝟑

𝟒𝒙= 𝟏𝟓 + 𝒙 
𝟒𝒙 − 𝒙 = 𝟏𝟓

𝟑𝒙 = 𝟏𝟓
𝟑𝒙

𝟑
=

𝟏𝟓

𝟑

𝒙 = 𝟓

𝟓𝒚= 𝟐𝒚 − 𝟏 

𝟓𝒚 − 𝟐𝒚 = −𝟏

𝟑𝒚 = −𝟏
𝟑𝒚

𝟑
=

−𝟏

𝟑

𝒚 = −
𝟏

𝟑

𝒙 + 𝟑𝒚 = −𝟏𝟑 

𝟑𝒙 + 𝒚 = 𝟏
Mod  5 .1

𝒙 = 𝟐 𝒚 = −𝟓

𝟐𝒙 + 𝒚 = 𝟓

𝒙 − 𝟑𝒚 = 𝟏𝟑
Mod  5 .1

𝒙 = 𝟒 𝒚 = −𝟑

𝟒𝒙 − 𝟑 = 𝟗

𝟒𝒙 = 𝟗 + 𝟑

𝟒𝒙 = 𝟏𝟐

𝟒𝒙

𝟒
=

𝟏𝟐

𝟒
𝒙 = 𝟑

𝟑𝒚 = 𝟗

𝟑𝒚

𝟑
=

𝟗

𝟑
𝒚 = 𝟑

𝟏𝟑 = 𝟐𝒛 + 𝟏 

𝟏𝟑 − 𝟏 = 𝟐𝒛

𝟏𝟐 = 𝟐𝒛

𝟏𝟐

𝟐
=

𝟐𝒛

𝟐
𝒛 = 𝟔



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول Wednesday, November 20, 2024

السؤال الثاني عشر

كثيرات الحدود والدوال كثيرة : الرابعةالوحدة 

الحدود
الحادي عشر عام: الصف 

العمليات على كثيرات الحدود4-1الدرس 
ضرب وقسمة وتبسيط أحاديات الحد التي 

221: صفحة تحتوي على قوى

ل 
لأو
 ا
زء
ج
ال

 :
ي
ون
تر
لك
لا
ا

24-27التمارين    2:مثال 

يكون التعبير كثير الحدود إذا كانت جميع أسس المتغير أعداد صحيحة موجبةتذكر 

م التعبير هل التعبير كثرة حدود الدرجة

24 𝟐𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 + 𝟓 نعم الثانية

25 𝒂𝟑 − 𝟏𝟏 نعم الثالثة

26

𝟓𝒎𝒑

𝒏𝟐  −
𝟐𝒈

𝒉 لا لوجود متغير في المقام -

27 𝒎 − 𝟕 لا لوجود المتغير تحت الجذر -



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول Wednesday, November 20, 2024

عشرالثالثالسؤال 

كثيرات الحدود والدوال كثيرة : الرابعةالوحدة 

الحدود
الحادي عشر عام: الصف 

العمليات على كثيرات الحدود4-1الدرس 
ضرب وقسمة وتبسيط أحاديات الحد التي 

222: صفحة تحتوي على قوى

ل 
لأو
 ا
زء
ج
ال

 :
ي
ون
تر
لك
لا
ا

41-50التمارين    1𝒙−𝒏:مثال  =
𝟏

𝒙𝒏
تذكر في الضرب تجمع الأسس وفي القسمة تطرح 

= (
8 𝑦3−2

24𝑥3−2 )4

= (
 𝑦

3𝑥
 )4

=
𝑦4

81𝑥4

= (
12 𝑏5−3

4𝑎6−3  )3

=
27𝑏6

𝑎9

= (
3 𝑏2

𝑎3
 )3

= (
4 𝑦3−−4

𝑥1−−2  )−2

= (
4 𝑦7

𝑥3  )−2

= (
𝑥3

4 𝑦7
 )2

=
𝑥6

16𝑦14

= (
5 𝑏2−−6

𝑎1−−7  )−3

= (
5 𝑏8

𝑎8  )−3

= (
 𝑎8

5 𝑏8
 )3

=
𝑎24

125𝑏24

= 𝒂𝟐 × 𝒃𝟑 × 𝒂−𝟐 × 𝒃−𝟐

= 𝒂𝟐+ −𝟐 × 𝒃𝟑+ −𝟐

= 𝒂𝟎 × 𝒃𝟏

= 𝒃



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول Thursday, November 21, 2024

السؤال الثالث عشر

كثيرات الحدود والدوال كثيرة : الرابعةالوحدة 

الحدود
الحادي عشر عام: الصف 

العمليات على كثيرات الحدود4-1الدرس 
ضرب وقسمة وتبسيط أحاديات الحد التي 

222: صفحة تحتوي على قوى

ل 
لأو
 ا
زء
ج
ال

 :
ي
ون
تر
لك
لا
ا

41-50التمارين    1𝒙−𝒏:مثال  =
𝟏

𝒙𝒏
تذكر في الضرب تجمع الأسس وفي القسمة تطرح 

=
3 × 2𝑐2+3𝑑1+5

15𝑐4𝑑2

= −𝟑 × 𝟒𝒙𝟔 × 𝒚𝟐 × 𝒙 × 𝒚𝟐

= −𝟏𝟐𝒙𝟔+𝟏 × 𝒚𝟐+ 𝟐

= −𝟏𝟐𝒙𝟕𝒚𝟒
=

2𝑐5𝑑6

5𝑐4𝑑2

=
2𝑐5−4𝑑6−2

5

=
2𝑐𝑑4

5

=
−10𝑔6+2ℎ9+3

30𝑔3ℎ3

= −
𝑔8ℎ12

3𝑔3ℎ3

= −
𝑔8−3ℎ12−3

3

= −
𝑔5ℎ9

3

=
5 × 2𝑥4+5𝑦2+6

20𝑥3𝑦5

=
𝑥9−3𝑦8−5

2

=
𝑥6𝑦3

2

=
−12𝑛7+2𝑝5+4

36𝑛6ℎ𝑝7

= −
𝑛9𝑝9

3𝑛6ℎ𝑝7

= −
𝑛9−6𝑝9−7

3

= −
𝑛3𝑝2

3



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول Monday, November 18, 2024

كثيرات الحدود والدوال كثيرة : الرابعةالوحدة 

الحدود
الحادي عشر عام: الصف 

227: صفحة قسمة كثيرات الحدود بالقسمة المطولة قسمة كثيرات الحدود4-2الدرس 

ل 
لأو
 ا
زء
ج
ال

 :
ي
ون
تر
لك
لا
ا

4A-4Dالتمارين  4:مثال 

عشررابعالالسؤال 

-3

2 3 -4 15-3

2

-6

-3

9

5

-15

0

𝟐𝒙𝟐: ناتج القسمة  − 𝟑𝒙 + 𝟓

𝟎: باقي القسمة 

𝟐𝒙𝟑 + 𝟑𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟏𝟓
2

3 -8 11 -142

3

6

-2

-4

7

14

0

𝟑𝒙𝟐: ناتج القسمة  − 𝟐𝒙 + 𝟕

𝟎: باقي القسمة 



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول Monday, November 18, 2024

كثيرات الحدود والدوال كثيرة : الرابعةالوحدة 

الحدود
الحادي عشر عام: الصف 

227: صفحة قسمة كثيرات الحدود بالقسمة المطولة قسمة كثيرات الحدود4-2الدرس 

ل 
لأو
 ا
زء
ج
ال

 :
ي
ون
تر
لك
لا
ا

4A-4Dالتمارين  5:مثال 

السؤال الرابع عشر

4 0 2

𝟒𝒂𝟒 + 𝟎𝒂𝟑 + 𝟐𝒂𝟐 − 𝟒𝒂 + 𝟏𝟐

-4 12

-2

-2

4

-8

-8

16

18

-36

-40

80

92

𝟒𝒂𝟑: ناتج القسمة  − 𝟖𝒂𝟐 + 𝟏𝟖𝒂 − 𝟒𝟎

𝟗𝟐: باقي القسمة 

6 -8 0

𝟔𝒃𝟒 − 𝟖𝒃𝟑 + 𝟎𝒃𝟐 + 𝟏𝟐𝒃 − 𝟏𝟒

12 -14

2

2

6

12

4

8

8

16

28

56

42

𝟔𝒃𝟑: ناتج القسمة  + 𝟒𝒃𝟐 + 𝟖𝒃 + 𝟐𝟖

𝟒𝟐: باقي القسمة 



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول

1:مثال 

Wednesday, November 20, 2024

الخامس عشرالسؤال 

تحديد نوع وعدد جذور المعادلة كثيرة 

الحدود
275: صفحة 

1-4التمارين   

ل 
لأو
 ا
زء
ج
ال

 :
ي
ون
تر
لك
لا
ا

الجذور والأصفار4-7الدرس 
كثيرات الحدود والدوال كثيرة الحدود: الوحدة الرابعة 

الحادي عشر عام: الصف 

Mod  5 .3

𝒙 = −𝟐 or 𝒙 = 𝟓

جذران حقيقيان

Mod  5 .4

𝒙 = 𝟎 or 𝒙 = −𝟖

or 𝒙 = −𝟒

جذور حقيقية3

فرق بين مربعين 

(4𝑥2)2−92 = 0

4𝑥2 − 9 4𝑥2 + 9 = 0

4𝑥2 − 9 = 0 or 4𝑥2 + 9 = 0 Mod  5 .3

𝒙 =
𝟑

𝟐
or 𝒙 = −

𝟑

𝟐

𝒙 =
𝟑

𝟐
𝒊 or 𝒙 = −

𝟑

𝟐
𝒊

Mod  5 .4

𝒙 = 𝟐

or 𝒙 = −𝟏 − 𝟑 𝒊

or 𝒙 = −𝟏 + 𝟑 𝒊

تخيليانجذران 

جذر حقيقي جذران حقيقيان

تخيليانجذران 



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول

2:مثال 

Tuesday, November 19, 2024

السؤال الخامس عشر

تحديد نوع وعدد جذور المعادلة كثيرة 

الحدود
275: صفحة 

5-8التمارين   

ل 
لأو
 ا
زء
ج
ال

 :
ي
ون
تر
لك
لا
ا

الجذور والأصفار4-7الدرس 
كثيرات الحدود والدوال كثيرة الحدود: الوحدة الرابعة 

الحادي عشر عام: الصف 

f(x)لتحديد عدد الأصفار الموجبة نحدد عدد تغيُرات إشارات 

𝒇 𝒙 = 𝒙𝟑 − 𝟐𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟔

+ - + نعم- نعم نعم

1أو 3= الموجبةعدد الأصفار 

f(-x)عدد تغيُرات إشارات نحدد السالبة الأصفارلتحديد عدد 

𝒇 −𝒙 = −𝒙𝟑 − 𝟐𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟔

- - - لا- لا لا

0= السالبة الأصفار عدد 

عدد الأصفار 

الحقيقية 

الموجبة 

عدد الأصفار

بةالحقيقية السال

عدد الأصفار 

التخيلية 

مجموع عدد 

الأصفار 

.الجدول التالي يوضح عدد الجذور الحقيقية والتخيلية الممكنة  

3

1

0

0

0

2

3+0+0=3

1+0+2=3



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول

2:مثال 

Tuesday, November 19, 2024

السؤال الخامس عشر

تحديد نوع وعدد جذور المعادلة كثيرة 

الحدود
275: صفحة 

5-8التمارين   

ل 
لأو
 ا
زء
ج
ال

 :
ي
ون
تر
لك
لا
ا

الجذور والأصفار4-7الدرس 
كثيرات الحدود والدوال كثيرة الحدود: الوحدة الرابعة 

الحادي عشر عام: الصف 

f(x)لتحديد عدد الأصفار الموجبة نحدد عدد تغيُرات إشارات 

𝒇 𝒙 = 𝟔𝒙𝟒 + 𝟒𝒙𝟑 − 𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 − 𝟕

+ + − − لانعم− لا لا

1= الموجبةعدد الأصفار 

f(-x)عدد تغيُرات إشارات نحدد السالبة الأصفارلتحديد عدد 

𝒇 −𝒙 = 𝟔𝒙𝟒 − 𝟒𝒙𝟑 − 𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 − 𝟕

+ − − + نعم− لا

1أو 3= السالبةعدد الأصفار 

نعم نعم

.الجدول التالي يوضح عدد الجذور الحقيقية والتخيلية الممكنة  

عدد الأصفار 

الحقيقية 

الموجبة 

عدد الأصفار

بةالحقيقية السال

عدد الأصفار 

التخيلية 

مجموع عدد 

الأصفار 

3

1

1

1

0

2

3+1+0=4

1+1+2=3



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول

2:مثال 

Tuesday, November 19, 2024

السؤال الخامس عشر

تحديد نوع وعدد جذور المعادلة كثيرة 

الحدود
275: صفحة 

5-8التمارين   

ل 
لأو
 ا
زء
ج
ال

 :
ي
ون
تر
لك
لا
ا

الجذور والأصفار4-7الدرس 
كثيرات الحدود والدوال كثيرة الحدود: الوحدة الرابعة 

الحادي عشر عام: الصف 

f(x)لتحديد عدد الأصفار الموجبة نحدد عدد تغيُرات إشارات 

𝒇 𝒙 = 𝟑𝒙𝟓 − 𝟖𝒙𝟑 + 𝟐𝒙 − 𝟒

+ + نعم−

3=عدد الأصفار الموجبة 

f(-x)لتحديد عدد الأصفار السالبة نحدد عدد تغيُرات إشارات 

𝒇 −𝒙 = −𝟑𝒙𝟓 + 𝟖𝒙𝟑 − 𝟐𝒙 − 𝟒

+ − −− نعم لا

0أو 2= عدد الأصفار السالبة 

نعم

.الجدول التالي يوضح عدد الجذور الحقيقية والتخيلية الممكنة  

عدد الأصفار 

الحقيقية 

الموجبة 

عدد الأصفار

بةالحقيقية السال

عدد الأصفار 

التخيلية 

مجموع عدد 

الأصفار 

3

3

2

0

0

2

3+2+0=5

3+0+2=5

− نعم نعم



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول

2:مثال 

Wednesday, November 20, 2024

السؤال الخامس عشر

تحديد نوع وعدد جذور المعادلة كثيرة 

الحدود
275: صفحة 

5-8التمارين   

ل 
لأو
 ا
زء
ج
ال

 :
ي
ون
تر
لك
لا
ا

الجذور والأصفار4-7الدرس 
كثيرات الحدود والدوال كثيرة الحدود: الوحدة الرابعة 

الحادي عشر عام: الصف 

f(x)لتحديد عدد الأصفار الموجبة نحدد عدد تغيُرات إشارات 

𝒇 𝒙 = −𝟐𝒙𝟒 − 𝟑𝒙𝟑 − 𝟐𝒙 − 𝟓

− − لا−

0= عدد الأصفار الموجبة 

f(-x)لتحديد عدد الأصفار السالبة نحدد عدد تغيُرات إشارات 

𝒇 −𝒙 = −𝟐𝒙𝟒 + 𝟑𝒙𝟑 + 𝟐𝒙 − 𝟓

+ + −− نعم نعم

0أو 2= عدد الأصفار السالبة 

لا

.الجدول التالي يوضح عدد الجذور الحقيقية والتخيلية الممكنة  

عدد الأصفار 

الحقيقية 

الموجبة 

عدد الأصفار

بةالحقيقية السال

عدد الأصفار 

التخيلية 

مجموع عدد 

الأصفار 

0

0

2

0

2

4

𝟎 + 𝟐 + 𝟐 = 𝟒

𝟎 + 𝟎 + 𝟒 = 𝟒

− لا لا



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول
2024-2025

مادة الرياضيات

مدرسة السلمة للحلقة الثانية والتعليم الثانوي بنات

AL-SALAMAH GIRLS' SCHOOL FOR BASIC  

AND SEC ONDARY EDUCATION.C2 & C3 2025-2024العام الدراسي

الصف الحادي عشر  العام 

(ورقي) الأسئلة الكتابية 

Monday, November 18, 2024



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول Wednesday, November 20, 2024

السؤال السادس عشر

المعادلات والمتباينات: الوحدة الأولى 
30: صفحة حل معادلات القيمة المطلقةحل معادلات القيمة المطلقة1-4الدرس الحادي عشر عام : الصف 

23-38: التمارين (الكتابي)الورقي : الجزء الثاني  4-2:مثال 

𝒂 = −𝒃 𝒂 = 𝒃
𝒛 − 𝟏𝟑 = −𝟐𝟏 𝒛 − 𝟏𝟑 = 𝟐𝟏or
𝒛 = −𝟐𝟏 + 𝟏𝟑 or 𝒛 = 𝟐𝟏 + 𝟏𝟑

𝒛 = −𝟖 or 𝒛 = 𝟑𝟒

𝒛 − 𝟏𝟑 = 𝟐𝟏

−𝟖 − 𝟏𝟑 = 𝟐𝟏

−𝟐𝟏 = 𝟐𝟏

𝟐𝟏 = 𝟐𝟏

𝒛 − 𝟏𝟑 = 𝟐𝟏

𝟑𝟒 − 𝟏𝟑 = 𝟐𝟏

𝟐𝟏 = 𝟐𝟏

𝟐𝟏 = 𝟐𝟏

{34 , 8-} = حل المعادلة 

𝒂 = −𝒃 𝒂 = 𝒃
𝒘 + 𝟗 = −𝟏𝟕 𝒘 + 𝟗 = 𝟏𝟕or

𝒘 = −𝟏𝟕 − 𝟗 or
𝒘 = −𝟐𝟔 or 𝒘 = 𝟖

𝒘 + 𝟗 = 𝟏𝟕

−𝟐𝟔 + 𝟗 = 𝟏𝟕

−𝟏𝟕 = 𝟏𝟕

𝟏𝟕 = 𝟏𝟕

𝒘 + 𝟗 = 𝟏𝟕

𝟖 + 𝟗 = 𝟏𝟕

𝟏𝟕 = 𝟏𝟕

𝟏𝟕 = 𝟏𝟕

{8 , 26-} = حل المعادلة 

𝒘 = 𝟏𝟕 − 𝟗

𝒂 = −𝒃 𝒂 = 𝒃
𝒅 + 𝟓 = −𝟗 𝒅 + 𝟓 = 𝟗or

𝒅 = −𝟗 − 𝟓 or
𝒅 = −𝟏𝟒 or 𝒅 = 𝟒

𝒅 + 𝟓 = 𝟗

−𝟏𝟒 + 𝟓 = 𝟗

−𝟗 = 𝟏𝟕

𝟗 = 𝟗

𝒅 + 𝟓 = 𝟗

𝟒 + 𝟓 = 𝟗

𝟗 = 𝟗

𝟗 = 𝟗

𝒅 = 𝟗 − 𝟓

{4 , 14-} = حل المعادلة 



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول Wednesday, November 20, 2024

السؤال السادس عشر

المعادلات والمتباينات: الوحدة الأولى 
30: صفحة حل معادلات القيمة المطلقةحل معادلات القيمة المطلقة1-4الدرس الحادي عشر عام : الصف 

23-38: التمارين (الكتابي)الورقي : الجزء الثاني  4-2:مثال 

𝒂 = −𝒃 𝒂 = 𝒃
𝒙 − 𝟔 = −𝟑𝟓 𝒙 − 𝟔 = 𝟑𝟓or
𝒙 = −𝟑𝟓 + 𝟔 or 𝒙 = 𝟑𝟓 + 𝟔

𝒙 = −𝟐𝟗 or 𝒙 = 𝟒𝟏

𝒙 − 𝟔 = 𝟑𝟓

−𝟐𝟗 − 𝟔 = 𝟑𝟓

−𝟑𝟓 = 𝟑𝟓

𝟑𝟓 = 𝟑𝟓

𝒙 − 𝟔 = 𝟑𝟓

𝟒𝟏 − 𝟔 = 𝟑𝟓

𝟑𝟓 = 𝟑𝟓

𝟑𝟓 = 𝟑𝟓

{34 , 8-} = حل المعادلة 

𝒂 = −𝒃 𝒂 = 𝒃
𝒒 + 𝟔 = −𝟒 𝒒 + 𝟔 = 𝟒or

𝒒 = −𝟒 − 𝟔 or
𝒒 = −𝟏𝟎 or 𝒒 = −𝟐

5 𝒒 + 𝟔 = 𝟐𝟎

5 −𝟏𝟎 + 𝟔 = 𝟐𝟎

5 −𝟒 = 𝟐𝟎

𝟐𝟎 = 𝟐𝟎

5 𝒒 + 𝟔 = 𝟐𝟎

5 −𝟐 + 𝟔 = 𝟐𝟎

5 𝟒 = 𝟐𝟎

𝟐𝟎 = 𝟐𝟎

{2- , 10-} = حل المعادلة 

𝒒 = 𝟒 − 𝟔

𝒂 = −𝒃
𝒂 = 𝒃𝒓 + 𝟒 = −𝟕

𝒓 + 𝟒 = 𝟕

or

𝒓 = −𝟕 − 𝟒 or
𝒓 = −𝟏𝟏 or

𝒓 = 𝟑

-3 𝒓 + 𝟒 = −𝟐𝟏

−3 −𝟏𝟏 + 𝟒 = −𝟐𝟏

-3 −𝟕 = −𝟐𝟏

−𝟐𝟏 = −𝟐𝟏

−3 𝒓 + 𝟒 = −𝟐𝟏

−3 𝟑 + 𝟒 = −𝟐𝟏

-3 𝟕 = −𝟐𝟏

−𝟐𝟏 = −𝟐𝟏

𝒓 = 𝟕 − 𝟒

{3 , 11-} = حل المعادلة 

𝒙 − 𝟔 = 𝟑𝟓 𝒒 + 𝟔 = 𝟒 𝒓 + 𝟒 = 𝟕



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول Monday, November 18, 2024

السؤال السادس عشر

المعادلات والمتباينات: الوحدة الأولى 
30: صفحة حل معادلات القيمة المطلقةحل معادلات القيمة المطلقة1-4الدرس الحادي عشر عام : الصف 

ي 
ان
لث
 ا
زء
ج
ال

 :
ي 
رق
لو
ا

(
ي
اب
كت
ال

)

23-38: التمارين  4-2:مثال 

𝟐𝒙 − 𝟒 = 𝟎

𝟐𝒙 − 𝟒 = 𝟎
𝟐𝒙 = 𝟒
2 2
𝒙 = 𝟐

3 𝟐𝒙 − 𝟒 = 𝟎
3 𝟐(𝟐) − 𝟒 = 𝟎

0= 𝟎
{2} = حل المعادلة 

𝟓𝒘 − 𝟏 = 𝟎
𝟓𝒘 − 𝟏 = 𝟎

𝟓𝒘 = 𝟏
5 5

𝒘 =
𝟏

𝟓

8 𝟓𝒘 − 𝟏 = 𝟎

3 𝟓(
𝟏

𝟓
) − 𝟏 = 𝟎

0= 𝟎

}= حل المعادلة 
𝟏

𝟓
}

2 𝟑𝒙 − 𝟒 = −𝟐

2 2

𝟑𝒙 − 𝟒 = −𝟏

∅:الحل -لا يوجد حل للمعادلة  

-𝟑 𝟑𝒕 − 𝟐 = 𝟔

-3 -3
𝟑𝒕 − 𝟐 = −𝟐

∅:الحل -لا يوجد حل للمعادلة  

4 𝟕𝒚 + 𝟐 = 𝟏

4 4
𝟕𝒚 + 𝟐 =

𝟏

𝟒

𝒂 = −𝒃 𝒂 = 𝒃

𝟕𝒚 + 𝟐 = −
𝟏

𝟒
𝟕𝒚 + 𝟐 =

𝟏

𝟒
or

𝟕𝒚 = −
𝟏

𝟒
− 𝟐 or

𝒚 = −
𝟗

𝟐𝟖
or 𝒚 = −

𝟏

𝟒

4 𝟕𝒚 + 𝟐 = −𝟕

−4 𝟕(−
𝟗

𝟐𝟖
) + 𝟐 = −𝟕

−𝟕 = −𝟕

4 𝟕𝒚 + 𝟐 = −𝟕

−4 𝟕(−
𝟏

𝟒
) + 𝟐 = −𝟕

−𝟕 = −𝟕

𝟕𝒚 =
𝟏

𝟒
− 𝟐

−}= حل المعادلة 
𝟏

𝟒
 , −

𝟗

𝟐𝟖
 }



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول Thursday, November 21, 2024

المعادلات والمتباينات: الوحدة الأولى 
30: صفحة حل معادلات القيمة المطلقةحل معادلات القيمة المطلقة1-4الدرس الحادي عشر عام : الصف 

23-38: التمارين 

𝟐𝒙 − 𝟒 = 𝟎

𝟐𝒙 − 𝟒 = 𝟎
𝟐𝒙 = 𝟒
2 2
𝒙 = 𝟐

3 𝟐𝒙 − 𝟒 = 𝟎
3 𝟐(𝟐) − 𝟒 = 𝟎

0= 𝟎
{2} = حل المعادلة 

𝟓𝒘 − 𝟏 = 𝟎
𝟓𝒘 − 𝟏 = 𝟎

𝟓𝒘 = 𝟏
5 5

𝒘 =
𝟏

𝟓

8 𝟓𝒘 − 𝟏 = 𝟎

3 𝟓(
𝟏

𝟓
) − 𝟏 = 𝟎

0= 𝟎

}= حل المعادلة 
𝟏

𝟓
}

2 𝟑𝒙 − 𝟒 = −𝟐

2 2

𝟑𝒙 − 𝟒 = −𝟏

∅:الحل -لا يوجد حل للمعادلة  

-𝟑 𝟑𝒕 − 𝟐 = 𝟔

-3 -3
𝟑𝒕 − 𝟐 = −𝟐

∅:الحل -لا يوجد حل للمعادلة  

4 𝟕𝒚 + 𝟐 = 𝟏

4 4
𝟕𝒚 + 𝟐 =

𝟏

𝟒

𝒂 = −𝒃 𝒂 = 𝒃

𝟕𝒚 + 𝟐 = −
𝟏

𝟒
𝟕𝒚 + 𝟐 =

𝟏

𝟒
or

𝟕𝒚 = −
𝟏

𝟒
− 𝟐 or

𝒚 = −
𝟗

𝟐𝟖
or 𝒚 = −

𝟏

𝟒

4 𝟕𝒚 + 𝟐 = −𝟕

−4 𝟕(−
𝟗

𝟐𝟖
) + 𝟐 = −𝟕

−𝟕 = −𝟕

4 𝟕𝒚 + 𝟐 = −𝟕

−4 𝟕(−
𝟏

𝟒
) + 𝟐 = −𝟕

−𝟕 = −𝟕

𝟕𝒚 =
𝟏

𝟒
− 𝟐

−}= حل المعادلة 
𝟏

𝟒
 , −

𝟗

𝟐𝟖
 }



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول Thursday, November 21, 2024

السؤال السادس عشر

المعادلات والمتباينات: الوحدة الأولى 
30: صفحة حل معادلات القيمة المطلقةحل معادلات القيمة المطلقة1-4الدرس الحادي عشر عام : الصف 

23-38: التمارين (الكتابي)الورقي : الجزء الثاني  4-2:مثال 

-𝟓 𝟑𝒛 + 𝟖 = −𝟏𝟓

-5 -5

𝟑𝒛 + 𝟖 = 𝟑

𝒂 = −𝒃 𝒂 = 𝒃
𝟑𝒛 + 𝟖 = −𝟑 𝟑𝒛 + 𝟖 = 𝟑or

or

𝒛 = −
𝟏𝟏

𝟑

or

−𝟐𝟎 = −𝟐𝟎

−}= حل المعادلة 
𝟏𝟏

𝟓
 , −

𝟓

𝟑
 }

-𝟓 𝟑𝒛 + 𝟖 = −𝟐𝟎 + 𝟓

-𝟓 𝟑𝒛 + 𝟖 = −𝟏𝟓

𝟑𝒛 + 𝟖 = 𝟑
𝟑𝒛 = −𝟑 − 𝟖

𝟑𝒛 = −𝟏𝟏
𝟑𝒛 = 𝟑 − 𝟖

𝟑𝒛 = −𝟓

𝒛 = −
𝟓

𝟑

-𝟓 𝟑𝒛 + 𝟖 − 𝟓 = −𝟐𝟎

-𝟓 𝟑(−
𝟏𝟏

𝟑
) + 𝟖 − 𝟓 = −𝟐𝟎

−𝟐𝟎 = −𝟐𝟎

-𝟓 𝟑𝒛 + 𝟖 − 𝟓 = −𝟐𝟎

-𝟓 𝟑(−
𝟓

𝟑
) + 𝟖 − 𝟓 = −𝟐𝟎



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول Wednesday, November 20, 2024

السؤال السادس عشر

المعادلات والمتباينات: الوحدة الأولى 
30: صفحة حل معادلات القيمة المطلقةحل معادلات القيمة المطلقة1-4الدرس الحادي عشر عام : الصف 

ي 
ان
لث
 ا
زء
ج
ال

 :
ي 
رق
لو
ا

(
ي
اب
كت
ال

)

23-38: التمارين  4-2:مثال 

𝒙 − 𝟓. 𝟔𝟕 = 𝟎. 𝟎𝟐

𝒂 = −𝒃 𝒂 = 𝒃
𝒙 − 𝟓. 𝟔𝟕 = −𝟎. 𝟎𝟐 𝒙 − 𝟓. 𝟔𝟕 = 𝟎. 𝟎𝟐or
𝒙 = −𝟎. 𝟎𝟐 + 𝟓. 𝟔𝟕 or 𝒙 = 𝟎. 𝟎𝟐 + 𝟓. 𝟔𝟕

𝒙 = 𝟓. 𝟔𝟓 or 𝒙 = 𝟓. 𝟔𝟔

= 𝟏𝟐 − 𝟑 𝟑(−𝟔) + 𝟐

𝟓. 𝟔𝟓 − 𝟓. 𝟔𝟕 = 𝟎. 𝟎𝟐

−𝟎. 𝟎𝟐 = 𝟎. 𝟎𝟐

𝟎. 𝟎𝟐 = 𝟎. 𝟎𝟐

𝒙 − 𝟓. 𝟔𝟕 = 𝟎. 𝟎𝟐

𝟓. 𝟔𝟗 − 𝟓. 𝟔𝟕 = 𝟎. 𝟎𝟐

𝟎. 𝟎𝟐 = 𝟎. 𝟎𝟐

𝟎. 𝟎𝟐 = 𝟎. 𝟎𝟐

غم5.65= أقل وزن 

غم5.69= أكثر وزن 

𝒙 − 𝟓. 𝟔𝟕 = 𝟎. 𝟎𝟐 = −𝟑𝟔

= 𝟐(−𝟖) + 𝟐(−𝟔)(𝟑) + (−𝟖)

= 𝟐𝟖

= −𝟓 𝟑 − (−𝟖) 𝟖 −𝟔 − 𝟑

= 𝟑𝟗𝟑



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول Wednesday, November 20, 2024

السؤال السادس عشر

المعادلات والمتباينات: الوحدة الأولى 
31: صفحة حل معادلات القيمة المطلقةحل معادلات القيمة المطلقة1-4الدرس الحادي عشر عام : الصف 

ي 
ان
لث
 ا
زء
ج
ال

 :
ي 
رق
لو
ا

(
ي
اب
كت
ال

)

39-42: التمارين  4-2:مثال 

𝟔𝒙 − 𝟐 = 𝟒𝒙

𝒂 = −𝒃 𝒂 = 𝒃
𝟔𝒙 − 𝟐 = −𝟒𝒙 𝟔𝒙 − 𝟐 = 𝟒𝒙or
𝟔𝒙 + 𝟒𝒙 = 𝟐 or 𝟔𝒙 − 𝟒𝒙 = 𝟐

𝒙 = 𝟎. 𝟐 or 𝒙 = 𝟏

𝟖(𝟎. 𝟐) = 𝟐 𝟔(𝟎. 𝟐) − 𝟐

𝟏. 𝟔 = 𝟐 −𝟎. 𝟖

𝟏. 𝟔 = 𝟏. 𝟔

𝟖𝒙 = 𝟔𝒙 − 𝟐

𝟖(𝟏) = 𝟐 𝟔(𝟏) − 𝟐

𝟖 = 𝟐 𝟒

𝟖 = 𝟖

𝟖𝒙 = 𝟔𝒙 − 𝟐

{ 1  ,  0.2 }= حل المعادلة 

𝒂 = −𝒃 𝒂 = 𝒃
𝟒𝒚 + 𝟏𝟐 = −(−𝟔𝒚 + 𝟒) 𝟒𝒚 + 𝟏𝟐 = −𝟔𝒚 + 𝟒or

𝟒𝒚 − 𝟔𝒚 = −𝟒 − 𝟏𝟐 or
−𝟐𝒚 = −𝟏𝟔 or 𝟏𝟎𝒚 = −𝟖

-6𝐲 + 𝟒 = 𝟒𝒚 + 𝟏𝟐

-6(𝟖) + 𝟒 = 𝟒(𝟖) + 𝟏𝟐

-𝟒𝟒 = 𝟒𝟒
𝒚 = 𝟖

حل دخيل

−6𝐲 + 𝟒 = 𝟒𝒚 + 𝟏𝟐

−6(−𝟎. 𝟖) + 𝟒 = 𝟒(−𝟎. 𝟖) + 𝟏𝟐

8. 𝟖 = 𝟖. 𝟖

{0.8-} = حل المعادلة 

𝟒𝒚 + 𝟔𝒚 = 𝟒 − 𝟏𝟐

𝟒𝒚 + 𝟏𝟐 = −𝟔𝒚 + 𝟒

𝒚 = −𝟎. 𝟖𝒚 = 𝟖

𝒚 = −𝟎. 𝟖
حل للمعادلة



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول Wednesday, November 20, 2024

السؤال السادس عشر

المعادلات والمتباينات: الوحدة الأولى 
31: صفحة حل معادلات القيمة المطلقةحل معادلات القيمة المطلقة1-4الدرس الحادي عشر عام : الصف 

ي 
ان
لث
 ا
زء
ج
ال

 :
ي 
رق
لو
ا

(
ي
اب
كت
ال

)

39-42: التمارين  4-2:مثال 

𝒂 = −𝒃 𝒂 = 𝒃
𝟐𝒛 + 𝟒 = −(−𝟖𝒛 − 𝟐𝟎) 𝟐𝒛 + 𝟒 = −𝟖𝒛 − 𝟐𝟎or

𝟐𝒛 − 𝟖𝒛 = 𝟐𝟎 − 𝟒 or
−𝟔𝒛 = 𝟏𝟔 or 𝟏𝟎𝒛 = −𝟐𝟒

𝟖𝒛 + 𝟐𝟎 = − 𝟐𝒛 + 𝟒

𝟖(−
𝟖

𝟑
) + 𝟐𝟎 = − 𝟐(−

𝟖

𝟑
) + 𝟒

−
𝟒

𝟑
= −

𝟖

𝟑

𝒛 = −
𝟖

𝟑

حل للمعادلة

𝟖𝒛 + 𝟐𝟎 = − 𝟐𝒛 + 𝟒

𝟖(−𝟐. 𝟒) + 𝟐𝟎 = − 𝟐(−𝟐. 𝟒) + 𝟒

0. 𝟖 = −𝟎. 𝟖

−}= حل المعادلة 
𝟖

𝟑
 }

𝟐𝒛 + 𝟖𝒛 = −𝟐𝟎 − 𝟒

𝟐𝒛 + 𝟒 = −𝟖𝒛 − 𝟐𝟎

𝒛 = −𝟐. 𝟒𝒛 = −
𝟖

𝟑

𝒚 = −𝟐. 𝟒
حل دخيل

𝒂 = −𝒃 𝒂 = 𝒃
𝟔𝒚 + 𝟐𝟓 = −(−𝟑𝒚 − 𝟐) 𝟔𝒚 + 𝟐𝟓 = −𝟑𝒚 − 𝟐or

𝟔𝒚 − 𝟑𝒚 = 𝟐 − 𝟐𝟓 or
𝟑𝒚 = −𝟐𝟑 or 𝟗𝒚 = −𝟐𝟕

−𝟑𝒚 − 𝟐 = 𝟔𝒚 + 𝟐𝟓

−𝟑(−
𝟐𝟑

𝟑
) − 𝟐 = 𝟔(−

𝟐𝟑

𝟑
) + 𝟐𝟓

2𝟏 = 𝟐𝟏

𝒚 = −
𝟐𝟑

𝟑

حل للمعادلة

−𝟑𝒚 − 𝟐 = 𝟔𝒚 + 𝟐𝟓

−𝟑(−𝟑) − 𝟐 = 𝟔(−𝟑) + 𝟐𝟓

7= 𝟕

−}= حل المعادلة 
𝟐𝟑

𝟑
. , -3}

𝟔𝒚 + 𝟑𝒚 = −𝟐 − 𝟐𝟓

𝟔𝒚 + 𝟐𝟓 = −𝟑𝒚 − 𝟐

𝒚 = −𝟑
𝒚 = −

𝟐𝟑

𝟑

𝒚 = −𝟑
حل للمعادلة



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول Wednesday, November 20, 2024

السؤال السابع عشر

العلاقات والدوال الخطية: الوحدة الثانية 
كتابة المعادلات الخطية2-4الدرس الحادي عشر عام : الصف 

كتابة معادلة لمستقيم معطى ميله 

معلوم ونقطة على المستقيم
87: صفحة 

ي 
ان
لث
 ا
زء
ج
ال

 :
ي 
رق
لو
ا

(
ي
اب
كت
ال

)

23-27: التمارين  4:مثال 

-1تذكر أنه إذا كان مستقيم عمودي على آخر فإن حاصل ضرب ميلهما يساوي تذكر أنه إذا كان مستقيم يوازي آخر فإن ميلهما متساويان

فإن ميل العمودي عليه يساوي   mإذا كان ميل مستقيم يساوي 
−𝟏

𝒎

𝒚ميل المستقيم  = −𝟐𝒙 + 𝟑 𝒎هو  ∶ = ميل العمودي عليه  :𝟐−
𝟏

𝟐
: 

صيغة الميل ونقطة كتابة معادلة المستقيم  
𝒚 − 𝒚𝟏 = 𝒎 (𝒙 − 𝒙𝟏)

𝒎 =
𝟏

𝟐
, 𝒙𝟏, 𝒚𝟏 = (𝟒, 𝟐)𝒚 − 𝟐 =

𝟏

𝟐
(𝒙 − 𝟒)

𝒚خاصية التوزيع − 𝟐 =
𝟏

𝟐
𝒙 − 𝟐

+2 +2

𝒚 =
𝟏

𝟐
𝒙

𝒚ميل المستقيم  = −
𝟏

𝟐
𝒙 + 𝟑 𝒎هو  ∶ = −

𝟏

𝟐
−ميل الموازي له  :

𝟏

𝟐
: 

صيغة الميل ونقطة كتابة معادلة المستقيم  
𝒚 − 𝒚𝟏 = 𝒎 (𝒙 − 𝒙𝟏)

𝒎 = −
𝟏

𝟐
, 𝒙𝟏, 𝒚𝟏 = (𝟏𝟐, 𝟎)𝒚 − 𝟐 = −

𝟏

𝟐
(𝒙 − 𝟏𝟐)

𝒚خاصية التوزيع − 𝟎 = −
𝟏

𝟐
𝒙 + 𝟔

𝒚 = −
𝟏

𝟐
𝒙 + 𝟔

𝒚ميل المستقيم  =
𝟒

𝟑
𝒙 + 𝟖 𝒎هو  ∶ =

𝟒

𝟑
ميل الموازي له  :

𝟒

𝟑
: 

صيغة الميل ونقطة كتابة معادلة المستقيم  
𝒚 − 𝒚𝟏 = 𝒎 (𝒙 − 𝒙𝟏)

𝒎 =
𝟒

𝟑
, 𝒙𝟏, 𝒚𝟏 = (−𝟔, −𝟔)𝒚 − −𝟔 =

𝟒

𝟑
(𝒙 − −𝟔)

𝒚خاصية التوزيع + 𝟔 =
𝟒

𝟑
𝒙 + 𝟖

-6 -6

𝒚 =
𝟒

𝟑
𝒙 + 𝟐

𝒚ميل المستقيم  = 𝟒𝒙 + 𝟔 𝒎هو  ∶ = −ميل العمودي عليه  :𝟒
𝟏

𝟒
: 

صيغة الميل ونقطة كتابة معادلة المستقيم  
𝒚 − 𝒚𝟏 = 𝒎 (𝒙 − 𝒙𝟏)

𝒎 = −
𝟏

𝟒
, 𝒙𝟏, 𝒚𝟏 = (𝟐𝟎, 𝟐)𝒚 − 𝟐 = −

𝟏

𝟒
(𝒙 − 𝟏𝟎)

𝒚خاصية التوزيع − 𝟐 = −
𝟏

𝟒
𝒙 + 𝟐. 𝟓

+2 +2

𝒚 = −
𝟏

𝟒
𝒙 +

𝟗

𝟐



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول Wednesday, November 20, 2024

السؤال السابع عشر

العلاقات والدوال الخطية: الوحدة الثانية 
كتابة المعادلات الخطية2-4الدرس الحادي عشر عام : الصف 

كتابة معادلة لمستقيم معطى ميله 

معلوم ونقطة على المستقيم
87: صفحة 

ي 
ان
لث
 ا
زء
ج
ال

 :
ي 
رق
لو
ا

(
ي
اب
كت
ال

)

23-27: التمارين  4:مثال 

180= معدل النفقات = ميل المستقيم 

x=0عندما 5900=سعر السيارة في البداية 

صيغة الميل ونقطة كتابة معادلة المستقيم  
𝒚 − 𝒚𝟏 = 𝒎 (𝒙 − 𝒙𝟏)

𝒎 = 𝟏𝟖𝟎 , 𝒙𝟏, 𝒚𝟏 = (𝟎, 𝟓𝟗𝟎𝟎)𝒚 − 𝟓𝟗𝟎𝟎 = 𝟏𝟖𝟎(𝒙 − 𝟎)

𝒚 − 𝟓𝟗𝟎𝟎 = 𝟏𝟖𝟎𝒙

𝒚 = 𝟏𝟖𝟎𝒙 + 𝟓𝟗𝟎𝟎



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول

السؤال الثامن عشر

العلاقات والدوال الخطية: الوحدة الثانية 
106: صفحة تحديد واستخدام الدوال الأصليةالدوال الأصلية والتحويلات2-6الدرس الحادي عشر عام : الصف 

ي 
ان
لث
 ا
زء
ج
ال

 :
ي 
رق
لو
ا

(
ي
اب
كت
ال

)

14-31: التمارين  2:مثال 

𝒂 = 𝟏 , 𝒉 = 𝟎 , 𝒌 = 𝟒

𝒚إراحة لمنحنى الدالة      = 𝒙𝟐4وحدات لأعلى
𝒂 = 𝟏 , 𝒉 = 𝟎 , 𝒌 = −𝟒

𝒚إراحة لمنحنى الدالة      = 𝒙3وحدات لأسفل

𝒂 = 𝟏 , 𝒉 = 𝟏 𝒐𝒓 𝒌 = −𝟏

𝒚إراحة لمنحنى الدالة    = 𝒙 وحدة لليمن أووحدة لأسفل

𝒂 = 𝟏 , 𝒉 = −𝟐 𝒐𝒓 𝒌 = 𝟐

𝒚إراحة لمنحنى الدالة    = 𝒙 أووحدتين لأعلى

وحدة لليسار 

𝒂 = 𝟏 , 𝒉 = 𝟓 , 𝒌 = 𝟎

𝒚إراحة لمنحنى الدالة      = 𝒙𝟐5وحدات لليمين
𝒂 = 𝟏 , 𝒉 = −𝟔 , 𝒌 = 𝟎

𝒚إراحة لمنحنى الدالة      = 𝒙6وحدات لليسار

Monday, November 18, 2024



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول Monday, November 18, 2024

السؤال الثامن عشر

العلاقات والدوال الخطية: الوحدة الثانية 
106: صفحة تحديد واستخدام الدوال الأصليةالدوال الأصلية والتحويلات2-6الدرس الحادي عشر عام : الصف 

ي 
ان
لث
 ا
زء
ج
ال

 :
ي 
رق
لو
ا

(
ي
اب
كت
ال

)

14-31: التمارين  3:مثال 

𝒂 = −𝟏 , 𝒉 = 𝟎 , 𝒌 = 𝟎
𝒚انعكاس لمنحنى الدالة  = 𝒙 في محور𝒙 𝒂 = −𝟏 , 𝒉 = 𝟎 , 𝒌 = 𝟎

𝒚انعكاس لمنحنى الدالة  = 𝒙𝟐 في محور𝒙

𝒂 = 𝟏 , 𝒃 = −𝟏,  𝒉 = 𝟎 , 𝒌 = 𝟎

𝒚انعكاس لمنحنى الدالة  = 𝒙𝟐 في محور𝒚

𝒂 = 𝟏 , 𝒃 = −𝟏,  𝒉 = 𝟎 , 𝒌 = 𝟎

𝒚انعكاس لمنحنى الدالة  = 𝒙 في محور𝒚

𝒂 = −𝟏 , 𝒉 = 𝟎 , 𝒌 = 𝟎

𝒚انعكاس لمنحنى الدالة  = 𝒙 في محور𝒙

𝒂 = 𝟏 , 𝒃 = −𝟏,  𝒉 = 𝟎 , 𝒌 = 𝟎

𝒚انعكاس لمنحنى الدالة  = 𝒙 في محور𝒚



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول Monday, November 18, 2024

السؤال الثامن عشر

العلاقات والدوال الخطية: الوحدة الثانية 
106: صفحة تحديد واستخدام الدوال الأصليةالدوال الأصلية والتحويلات2-6الدرس الحادي عشر عام : الصف 

ي 
ان
لث
 ا
زء
ج
ال

 :
ي 
رق
لو
ا

(
ي
اب
كت
ال

)

14-31: التمارين  4:مثال 

𝒂 = 𝟏 , 𝒃 = 𝟑 𝒉 = 𝟎 , 𝒌 = 𝟎

𝒚انضغاط أفقي لمنحنى الدالة  = 𝒙𝟐  مقداره
𝟏

𝟑

𝒂 = 𝟔 , 𝒃 = 𝟏 𝒉 = 𝟎 , 𝒌 = 𝟎

𝒚تمدد رأسي لمنحنى الدالة  = 𝒙  𝟔مقداره
𝒂 = 𝟒 , 𝒃 = 𝟏 𝒉 = 𝟎 , 𝒌 = 𝟎

𝒚تمدد رأسي لمنحنى الدالة  = 𝒙  𝟒مقداره

𝒂 = 𝟏 , 𝒃 = 𝟐 𝒉 = 𝟎 , 𝒌 = 𝟎

𝒚انضغاط أفقي لمنحنى الدالة  = 𝒙  مقداره
𝟏

𝟐

𝒂 = 𝟏 , 𝒃 = 𝟐 𝒉 = 𝟎 , 𝒌 = 𝟎

𝒚انضغاط رأسي لمنحنى الدالة  = 𝒙  مقداره
𝟐

𝟑

𝒂 =
𝟏

𝟐
, 𝒃 = 𝟏 𝒉 = 𝟎 , 𝒌 = 𝟎

𝒚انضغاط رأسي لمنحنى الدالة  = 𝒙𝟐  مقداره
𝟏

𝟐



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول Monday, November 18, 2024

السؤال التاسع عشر

الأنظمة الخطية والمصفوفات: الوحدة الثالثة 

172: صفحة إجراء عمليات جبرية على المصفوفاتالعمليات على المصفوفات 3-6الدرس الحادي عشر عام : الصف 

ي 
ان
لث
 ا
زء
ج
ال

 :
ي 
رق
لو
ا

(
ي
اب
كت
ال

)

4:مثال 



Monday, November 18, 2024

السؤال التاسع عشر

الأنظمة الخطية والمصفوفات: الوحدة الثالثة 

181: صفحة إجراء عمليات جبرية على المصفوفاتضرب المصفوفات3-7الدرس الحادي عشر عام : الصف 

ي 
ان
لث
 ا
زء
ج
ال

 :
ي 
رق
لو
ا

(
ي
اب
كت
ال

)

4-11: التمارين  2-1:مثال 

𝟐 × 𝟐 𝟐 × 𝟐= 𝟐 × 𝟐 𝟐 × 𝟐=

𝟏 × 𝟐 𝟐 × 𝟐=

𝟐 × 𝟏 𝟏 × 𝟑=

𝟐 × −𝟔 + 𝟏 × −𝟐 𝟐 × 𝟑 + 𝟏 × −𝟒

𝟕 × −𝟔 + −𝟓 × −𝟐 𝟕 × 𝟑 + −𝟓 × −𝟒
=

=  −𝟏𝟒  𝟐
−𝟑𝟐  𝟒𝟏

𝟏𝟎 × 𝟏 + (−𝟐) × 𝟓 𝟏𝟎 × 𝟒 + (−𝟐) × −𝟐

−𝟕 × 𝟏 + 𝟑 × 𝟓 −𝟕 × 𝟒 + 𝟑 × −𝟐
=

=  𝟎  𝟒𝟒
𝟖  −𝟑𝟒

𝟗 × −𝟐 + −𝟐 × 𝟔 𝟗 × 𝟒 + −𝟐 × −𝟕=

= −𝟑𝟎 𝟓𝟎 

هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول

−𝟗 × −𝟏 −𝟗 × 𝟏𝟎

𝟔 × −𝟏
=

−𝟗 × 𝟏

𝟔 × −𝟏𝟎 𝟔 × 𝟏

=  𝟏𝟖  −𝟗𝟎 − 𝟗
−𝟔 −𝟔𝟎 𝟔



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول Monday, November 18, 2024

السؤال التاسع عشر

الأنظمة الخطية والمصفوفات: الوحدة الثالثة 

181: صفحة إجراء عمليات جبرية على المصفوفاتضرب المصفوفات3-7الدرس الحادي عشر عام : الصف 

ي 
ان
لث
 ا
زء
ج
ال

 :
ي 
رق
لو
ا

(
ي
اب
كت
ال

)

4-11: التمارين  2-1:مثال 

𝟐 × 𝟑 𝟐 × 𝟐

الأبعاد الداخلية غير متساوية

ناتج الضرب  غير معرّف 

≠ 𝟐 × 𝟐 𝟐 × 𝟏=

=
𝟐 × 𝟔 + 𝟖 × −𝟕

𝟑 × 𝟔 + −𝟏 × −𝟕

=
−𝟒𝟒
𝟐𝟓

𝟐 × 𝟑 𝟑 × 𝟑=

−𝟒 × 𝟐 + 𝟑 × 𝟖 + 𝟐 × 𝟓
=

−𝟒 × 𝟏 + 𝟑 × 𝟒 + 𝟐 × 𝟑 −𝟒 × 𝟔 + 𝟑 × −𝟏 + 𝟐 × −𝟐

−𝟏 × 𝟐 + (−𝟓) × 𝟖 + 𝟒 × 𝟓 −𝟏 × 𝟏 + (−𝟓) × 𝟒 + 𝟒 × 𝟑 −𝟏 × 𝟔 + −𝟓 × −𝟏 + 𝟒 × −𝟐

=  𝟐𝟔  𝟏𝟒 − 𝟑𝟏
−𝟐𝟐  −𝟗 − 𝟗 



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول Monday, November 18, 2024

السؤال التاسع عشر

الأنظمة الخطية والمصفوفات: الوحدة الثالثة 

181: صفحة إجراء عمليات جبرية على المصفوفاتضرب المصفوفات3-7الدرس الحادي عشر عام : الصف 

ي 
ان
لث
 ا
زء
ج
ال

 :
ي 
رق
لو
ا

(
ي
اب
كت
ال

)

4-11: التمارين  2-1:مثال 

𝟐 × 𝟒 𝟒 × 𝟐=

𝟐 × 𝟔 + 𝟓 × −𝟕 + 𝟑 × 𝟐 + −𝟏 × −𝟏
=

𝟐 × −𝟑 + 𝟓 × 𝟏 + 𝟑 × 𝟎 + −𝟏 × 𝟎

−𝟑 × 𝟔 + 𝟏 × −𝟕 + 𝟖 × 𝟐 + −𝟑 × −𝟏 −𝟑 × −𝟑 + 𝟏 × 𝟏 + 𝟖 × 𝟎 + −𝟑 × 𝟎

=
−𝟐𝟐 ` − 𝟏
−𝟗 𝟏𝟎
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العشرونالسؤال 

كثيرات الحدود والدوال كثيرة : الرابعةالوحدة 

الحدود
الحادي عشر عام: الصف 

نظريتا الباقي والعامل4-6الدرس 
تحديد ما إذا كانت ثنائية حد عاملا   لكثيرة حدود

267: صفحة أم لا باستخدام التعويض التركيبي

17-26: التمارين  جد العوامل المتبقية لكثيرة الحدود . بوجود كثيرة حدود وأحد عواملها4:مثال 

1 0 -3 2-2

1

-2
+

-2

4
+

1

-2
+

0

𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 + 𝟏 = (𝒙 − 𝟏)(𝒙 − 𝟏)

𝒙):العوامل الأخرى  هي  − 𝟏)𝟐

1 2 0 -8 -16-2

1

-2
+

0

0
+

0

0
+

-8

16
+

0

Mod  5 .4

𝒙𝟑 − 𝟖 = (𝒙 − 𝟐)(𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟒)

𝒙:العوامل الأخرى  هي  − 𝟐 ,𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟒

1 -1 -10 -8-2

1

-2
+

-3

6
+

-4

8
+

0

𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 − 𝟒 = (𝒙 − 𝟒)(𝒙 + 𝟏)

𝒙:العوامل الأخرى  هي  − 𝟒  ,(𝒙 + 𝟏)

1 -1 -5 -33

1

3
+

2

6
+

1

3
+

0

𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟏 = (𝒙 + 𝟏)(𝒙 + 𝟏)

𝒙):العوامل الأخرى  هي  + 𝟏)𝟐

2 17 23 -421

2

2
+

19

19
+

42

42
+

0

𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟗𝒙 + 𝟒𝟐 = (𝟐𝒙 + 𝟕)(𝒙 + 𝟔)

𝟐𝒙:العوامل الأخرى  هي  + 𝟕 ,(𝒙 + 𝟔)

2 7 -53 -284

2

8
+

15

60
+

7

28
+

0

𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟓𝒙 + 𝟕 = (𝟐𝒙 + 𝟏)(𝒙 + 𝟕)

𝒙:العوامل الأخرى  هي  + 𝟕 ,(𝟐𝒙 + 𝟏)

ي 
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ج
ال

 :
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ا

(
ي
اب
كت
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)
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كثيرات الحدود والدوال كثيرة : الرابعةالوحدة 

الحدود
الحادي عشر عام: الصف 

نظريتا الباقي والعامل4-6الدرس 
تحديد ما إذا كانت ثنائية حد عاملا   لكثيرة حدود

267: صفحة أم لا باستخدام التعويض التركيبي

17-26: التمارين  4:مثال 
جد العوامل المتبقية لكثيرة الحدود . بوجود كثيرة حدود وأحد عواملها

1 2 2 -2 -31

1

1
+

3

3
+

5

5
+

3

3
+

0

الناتج = 𝒙𝟑 + 𝟑𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 + 𝟑 Mod  5 .4

1 3 5 3-1

1

-1
+

2

-2
+

3

-3
+

0

𝒙:العوامل الأخرى  هي  + 𝟏 , 𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟑

Mod  5 .4

1 2 -1 -2-2

1

-2
+

0

0
+

-1

2
+

0

𝒙𝟐 − 𝟏 = (𝒙 + 𝟏)(𝒙 − 𝟏)

𝒙:العوامل الأخرى  هي  + 𝟏 ,(𝒙 − 𝟏)

العشرونالسؤال 
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(
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)
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كثيرات الحدود والدوال كثيرة : الرابعةالوحدة 

الحدود
الحادي عشر عام: الصف 

نظريتا الباقي والعامل4-6الدرس 
تحديد ما إذا كانت ثنائية حد عاملا   لكثيرة حدود

267: صفحة أم لا باستخدام التعويض التركيبي

17-26: التمارين  4:مثال 
جد العوامل المتبقية لكثيرة الحدود . بوجود كثيرة حدود وأحد عواملها

6 -25 2 8
−

𝟏

𝟐

6

-3
+

-28

14
+

16

-8
+

0

= الناتج 𝟑𝒙𝟐 − 𝟏𝟒𝒙 + 𝟖 Mod  5 .3

𝟑𝒙:العوامل الأخرى  هي  − 𝟐 , 𝒙 − 𝟒

السؤال العشرون

ي 
ان
لث
 ا
زء
ج
ال

 :
ي 
رق
لو
ا

(
ي
اب
كت
ال

)

= (𝟑𝒙 − 𝟐)(𝒙 − 𝟒)

2في المقسوم عليه  xنقسم على معامل 

3    -14    8

16 -32 0 0 -81𝟑

𝟐

16

24
+

-8

-12
+

-12

-18
+

-18

-27
+

0

162

-108

-162

2في المقسوم عليه  xنقسم على معامل 

8        -4         -6         -9 -54

8 -4 -6 -9 -54
2

8

16
+

12

24
+

18

36
+

27

54
+

0

الناتج = 𝟖𝒙𝟑 + 𝟏𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟖𝒙 + 𝟐𝟕 Mod  5 .4

نقسم مرة أخرى 

= الناتج 𝟖𝒙𝟒 − 𝟒𝒙𝟑 − 𝟔𝒙𝟐 − 𝟗𝒙 − 𝟓𝟒

𝐟 𝟐 = 𝟖(𝟐)𝟒−𝟒 𝟐 𝟑 − 𝟔 𝟐 𝟐 − 𝟗 𝟐 − 𝟓𝟒 = 𝟎
𝒙 − 𝟐 عامل لكثيرة الحدود∴

𝐟 −
𝟑

𝟐
= 𝟖(−

𝟑

𝟐
)𝟑+𝟏𝟐 −

𝟑

𝟐

𝟐

+ 𝟏𝟖 −
𝟑

𝟐
+ 𝟐𝟕 = 𝟎

نقسم مرة أخرى 

𝟐𝒙 + 𝟑 عامل لكثيرة الحدود∴

8 12 18 27
−

𝟑

𝟐

8

-12
+

0

0
+

18

-27
+

0

4      0         9
2في المقسوم عليه  xنقسم على معامل 

= الناتج 𝟒𝒙𝟐 + 𝟗 لا يحلل

𝒙:العوامل الأخرى  هي  − 𝟐 ,𝟑𝒙 + 𝟐, 𝟒𝒙𝟐 + 𝟗



هيكل امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول
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العشرونالسؤال 

كثيرات الحدود والدوال كثيرة : الرابعةالوحدة 

الحدود
الحادي عشر عام: الصف 

حل المعادلات كثيرة الحدود4-5الدرس 
حل المعادلات كثير الحدود باستخدام 

258: صفحة التحليل إلى العوامل

42-47التمارين  4:مثال 

(𝒙𝟐)𝟐+ 𝟔(𝒙𝟐) + 𝟓 = 𝟎

(𝒙𝟐 + 𝟏)(𝒙𝟐 + 𝟓) = 𝟎

𝒙𝟐 + 𝟏 = 𝟎 𝒐𝒓 𝒙𝟐 + 𝟓 = 𝟎

𝒙 =  ∓ −𝟏 𝒐𝒓 𝒙 = ∓ −𝟓

𝒙 =  ∓𝒊 𝒙 = ∓ 𝟓 𝒊

Mod  5 .3 (𝒙𝟐)𝟐−𝟑 (𝒙𝟐) − 𝟏𝟎 = 𝟎
Mod  5 .3

(𝒙𝟐 − 𝟓)(𝒙𝟐 + 𝟐) = 𝟎

𝒙𝟐 = 𝟓 𝒐𝒓 𝒙𝟐 = −𝟐

𝒙 =  ∓ 𝟓 𝒐𝒓 𝒙 = ∓ −𝟐

𝒙 =  ∓ 𝟓 𝒙 = ∓ 𝟐 𝒊

𝟒(𝒙𝟐)𝟐 − 𝟏𝟒 (𝒙𝟐) + 𝟏𝟐 = 𝟎

(𝟐𝒙𝟐 − 𝟒)(𝟐𝒙𝟐 − 𝟑) = 𝟎

2𝒙𝟐 − 𝟒 = 𝟎
𝒐𝒓

𝟐𝒙𝟐 − 𝟑 = 𝟎

𝒐𝒓 𝒙 = ∓ 𝟏. 𝟓

Mod  5 .3

𝟗(𝒙𝟐)𝟐− 𝟐𝟕(𝒙𝟐) + 𝟐𝟎 = 𝟎

(𝟑𝒙𝟐 − 𝟒)(𝟑𝒙𝟐 − 𝟓) = 𝟎

𝟑𝒙𝟐 − 𝟒 = 𝟎 𝒐𝒓 𝟑𝒙𝟐 − 𝟓 = 𝟎

𝒙 =  ∓
𝟒

𝟑
=  ∓𝒄

𝒐𝒓

𝒙 = ∓
𝟓

𝟑

Mod  5 .3

𝟒𝒙𝟐 + 𝟑 = 𝟎
𝒐𝒓

𝒙𝟐 − 𝟐 = 𝟎

Mod  5 .3

𝒙 = ∓ −
𝟑

𝟒

𝒐𝒓 𝒙 = ∓ 𝟐

Mod  5 .3

ي 
ان
لث
 ا
زء
ج
ال

 :
ي 
رق
لو
ا

(
ي
اب
كت
ال

)

𝒙𝟐 = −𝟏 𝒐𝒓 𝒙𝟐 = −𝟓

𝒙𝟐 − 𝟓 = 𝟎 𝒐𝒓 𝒙𝟐 + 𝟐 = 𝟎 𝒐𝒓

2𝒙𝟐 ÷ 𝟐 = 𝟒 ÷ 𝟐
𝒙𝟐 = 𝟐 𝒐𝒓

𝟐𝒙𝟐 ÷ 𝟐 = 𝟑 ÷ 𝟐
𝒙𝟐 = 𝟏. 𝟓

𝒙 =  ∓ 𝟐

𝒙𝟐 =
𝟒

𝟑
𝒙𝟐 =

𝟓

𝟑
𝒐𝒓

𝟒(𝒙𝟐)𝟐− 𝟓(𝒙𝟐) − 𝟔 = 𝟎

(𝟒𝒙𝟐 + 𝟑)(𝒙𝟐 − 𝟐) = 𝟎
𝒐𝒓

𝒙𝟐 = −
𝟑

𝟒

𝒙𝟐 = 𝟐

𝒙 = ∓
𝟑

𝟐
𝒊

𝟐𝟒(𝒙𝟐)𝟐+ 𝟏𝟒(𝒙𝟐) − 𝟑 = 𝟎

(𝟒𝒙𝟐 + 𝟑)(𝟔𝒙𝟐 − 𝟏) = 𝟎

𝟒𝒙𝟐 + 𝟑 = 𝟎 𝟔𝒙𝟐 − 𝟏 = 𝟎

𝒙 = ∓ −
𝟑

𝟒

𝒐𝒓

𝒙 = ∓
𝟏

𝟔

𝒐𝒓

𝒙𝟐 = −
𝟑

𝟒 𝒙𝟐 =
𝟏

𝟔

𝒙 = ∓
𝟑

𝟐
𝒊

𝒐𝒓
𝒐𝒓

𝒙 = ∓
𝟏

𝟔


